Тренировочный тест по физике 11 класс. №143
1. Физический смысл работы силы: она равна …
1) Энергии 1Дж,  которую необходимо сообщить телу массой 1 кг.

2) Силе  1Н, совершенной  за 1 с.

3) Силе  1Н, совершенной  на пути 1м.

4) Силе 1Н, совершенной с ускорением 1м/с².

2. Два шара массой 0,5 кг и 1 кг движутся навстречу друг другу со скоростями 7 и 8 м/с. Каков модуль скорости шаров после их неупругого столкновения?
1) 3,5 м/с; В сторону движения шара больней массы.

2) 3 м/с; в сторону движения шара большей массы.

3) 3 м/с; в сторону движения шара меньшей массы.

4) 7 м/с; в сторону движения шара меньшей массы.
3. Мощность монохроматического источника света 132 Вт. За время t = 2с источник испускает N=8*1020 световых квантов. Найдите длину волны излучения. Постоянная Планка = 6,63*10⁻³⁴.

1) 0,6 мкм

2) 0,7 мкм

3) 0,5 мкм

4. Сопоставьте определения с световыми явлениями:

	 А) Дифракция
	 1) явление разложения белого света в спектр при прохождении его через призму

	 Б) Интерференция
	 2) явление наложения когерентных волн, в результате которого наблюдается усиление или ослабление результирующих колебаний в различных точках пространства

	 В) Дисперсия
	 3) явление отклонения света от прямолинейного направления распространения при прохождении вблизи препятствий


1) А-1, Б-2, В-3

2) А-2, Б-1, В-3

3) А-3, Б-2, В-1

5. Выразите в джоулях работу, равную 0,85 кДж и 20 Н·м.

1) 85 Дж и 20 Дж
2) 850 Дж и 200 Дж
3) 850 Дж и 20 Дж

6. Выразите в килоджоулях работу, равную 7500 Дж и 48000 Н·м.

1) 75 кДж и 48 кДж
2) 75 кДж и 4,8 кДж
3) 7,5 кДж и 48 кДж

7. Когда совершается отрицательная работа: девочка бежит за катящимся от неё мячиком (№1), водитель тормозит автома​шину (№2), кошка прыгает на дерево (№3)?

1) №1
2) №2
3) №3

8. В каком случае совершается работа, равная нулю: мотоциклист догоняет велосипедиста (№1), выехавший из переулка на пере​крёсток легковой автомобиль таранит фуру, едущую по шоссе (№2), дачник везёт яблоки в прицепе к автомобилю (№3)?

1) Ни в одном из этих случаев
2) №1
3) №2

9. Вычислите работу, которую производит садовод, приклады​вая к тачке с землёй силу 25 Ни перемещая её на 20 м.

1) 45 Дж
2) 50 кДж
3) 0,5 кДж

